

Szitakötő oktatási program

a Ványai Ambrus Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában



A Szitakötő című negyedévi gyereklapot a Liget Műhely Alapítvány jelenteti meg a Liget folyóirat mellett. A Szitakötő egy integrált ökológiai program alapja is. A gyermeklap 48 színes oldalon jelenik meg, különböző műfajú és tematikájú írások teszik lehetővé a sokirányú alkalmazást. Az irodalmi művek és az ismeretterjesztő cikkek mellett a korosztálynak megfelelő, kreatív foglalkoztató feladatok segítik a befogadást.

A honlapon (<http://ligetmuhely.com/szitakoto-folyoirat/>) hetente újuló kvízzjátékok, a lapban kreatív pályázatok várják a gyerekeket és a tanárokat, amelyeken könyveket, tárgnyereményeket, és az együttműködő intézmények által biztosított belépőjegyet nyerhetik el egyénileg vagy csoportosan.

A Szitakötő laphoz kötődik az un. „Szitakötő oktatási program”, amelyben, a 2017/18-as tanévben sikeres pályázatunknak köszönhetően, iskolánk is részt vehet.

A programhoz 60 hazai és határon túli általános iskola csatlakozhatott. Az oktatási program egyik eleme, hogy iskolánk a tanév során 35 db ingyen példányt kap a negyedévi Szitakötő gyereklapból. A program másik fontos eleme az, hogy ingyenes, interaktív foglalkozáson vehetnek részt az iskola tanulói, és képzésen a pedagógusok. A tanulói foglalkozáson szülők is részt vehettek.

Ez integrált ökológiai oktatási program nem csupán a természettudományi szakos tanároknak hasznos, hanem a magyar, történelem, idegen nyelv, informatika, művészeti és egyéb tárgyak oktatóinak is.

Az interaktív tanulói foglalkozásra és pedagógusok képzésre október 27-én került sor a Ványai Ambrus Általános Iskolában. A képzést neves előadó – aki egyben író, költő, lapszerkesztő, ökológiai szakértő is –, Horgas Judit vezette.

A foglalkozásokon készült képek megtekinthetők iskolánk közösségi oldalán. (<https://www.facebook.com/ambrusiskola/>)

Mindegyik foglalkozás jó hangulatban telt, számos élménnyel, hasznos információval lettünk gazdagabbak.